



宁波口岸首次进口冰鲜水产品 蓝鳍金枪鱼打“飞的”抵甬 将逐步面向宁波各大餐饮场所

本报讯(记者 谢昭艳 通讯员 张大鹏 何勤 舒林军)近日下午,一条重27公斤,价值4320元,来自日本的大西洋冰鲜蓝鳍金枪鱼,经过2个多小时的飞行后,顺利抵达宁波栎社国际机场。这是宁波机场获批指定口岸资质后的首批冰鲜水产品业务,也是宁波口岸首次进口冰鲜水产品。

作为顶级寿司及生鱼片食材,蓝鳍金枪鱼一直是最受欢迎的食用鱼之一,被称为“刺身之王”,其价格更是可达数百元甚至上千元一斤,有海中“黑金”之称。一条蓝鳍金枪鱼,最珍贵的部分是两块腮帮子肉,无腥味,呈淡红色,具有整齐的脂肪纹理,价格可达数千元一两。

蓝鳍金枪鱼,为硬骨鱼纲辐鳍鱼亚纲鲈形目鲭亚目鲭科的其中一种,广泛分布于北半球的太平洋和大西洋海域中,为大洋性洄游性鱼类。它们的身体构造非常特别,全身只有一条主脊骨,少侧骨,在游动时每一寸肌肉都在运动,体脂与肌肉比例适当,因此口感柔嫩鲜美。

据了解,蓝鳍金枪鱼是金枪鱼类中体型最大的鱼种,长度一般为200厘米左右,体重可达一两百公斤。据宁波空港检验检疫部门工作人员介绍,这次“飞”来宁波的蓝鳍金枪鱼,鱼身五六十厘米长,重27公斤,只能算是此类鱼中的小个头。“这批金枪鱼主要是用作贸易样品及供客户品尝,待大批量进口之后,将逐步面向宁波各大餐饮场所。”货主纪先生介绍。

新闻延伸

冰鲜水产品将陆续从世界各地空降宁波

以往宁波口岸进口水产品为海运冷冻水产品,运输时间较长,加上-18℃超低温对肉质的损坏,水产品新鲜度往往要打上一个折扣。宁波机场冰鲜水产品指定口岸开通后,冰鲜水产品可通过航空运输直接从世界各地运达甬城,运输时间大大缩短。另外,冰鲜水产品采用的是冷链保鲜技术,即短时间内将温度降到0℃左右,随即包装运输,在运输和存储过程中,均严格控制在一定的温度范围内,最大限度

地保证营养与口感。

据了解,目前全国海空港共有50个口岸具有冰鲜水产品指定口岸资质。

2015年11月,宁波空港口岸成功获批进境冰鲜水产品指定口岸资质,成为宁波地区首个冰鲜水产品指定口岸,宁波成为浙江地区继2014年12月舟山、杭州获批该资质之后,第二批获批冰鲜水产品指定口岸的城市之一。



工作人员正在对进口的金枪鱼进行检验检疫。

21名宁波游客在台湾食物中毒?
市旅游局:
证实非宁波游客

本报讯(记者 谢舒奕)近日,有媒体报道、转发了关于“40名宁波游客组团去台湾旅游,吃个饭21人上吐下泻”的疑似食物中毒事件,称该团游客为宁波退休教师及家属。事件牵动人心,引起宁波市旅游局高度重视,立即组织专人介入调查。

经市旅游局多方排摸核实后已查明,相关报道称该批游客为宁波游客与事实不符。“据查,该40人团队均为苏州游客,其中26人团签,14人为个人签,由苏州一家旅行社组织赴台湾旅游,只是通过宁波机场出境赴台。”市旅游局有关负责人称。

眼下,该旅游团成员已全部返回大陆。

国内首批跨境电商通关地方标准3月实施

记者从深圳检验检疫局获悉,由该局下属深圳市检验检疫科学研究院主导编制的3项深圳市跨境电商通关系列地方标准顺利通过评审,预计3月内将正式发布实施。该系列标准是国内首批针对跨境电商通关检验检疫业务所制定的标准化指导性技术文件。

当前,跨境电商已成为一种基本经济形态和贸易自由化重要途径,然而其交易、支付、物流、通关、退税、结汇等各环节的技术标准、业务流程、监管模式和信息化建设相对滞后。该系列标准符合当前跨境电商政府监管顶层设计的需要,可满足深圳乃至国家现代跨境电商通关检验检疫业务监管的需求,具有前瞻性、科学性、实用性和可操作性。

据新华社

**投注体育彩票
回报健康人生**

预计开售3000多场赛事 2016“竞彩普及日”启动



2016年竞彩普及日活动已于3月1日开启,将持续至5月31日结束,这已是竞彩连续第5年推出普及日活动。2016年是国际体育大年,不论是欧洲杯与美洲杯百年不遇的“大撞车”,还是圣城里约与奥运会的“桑巴之约”,都格外令人期待。从3月1日起,竞彩游戏将逐渐增加足、篮球赛事单场竞猜开售数量,并在3月2日欧洲杯“倒计时100天”之际开售本届杯赛冠军、冠亚军竞猜玩法。

虽然竞彩普及日每年都有不同的主题,但每年的宗旨都不变,那就是通过玩法创新和降低中奖难度,大力回馈彩民,让更多彩民更加轻松地享受中奖乐趣。

今年竞彩普及日期间,竞彩将开售3000多

场足球赛事、600多场篮球赛事。竞彩单场胜平负将适度向欧冠、亚冠以及五大联赛倾斜,广大彩民将迎来一年中上佳的投注时机。今年普及日期间将进行110场英超、110场意甲、101场德甲、120场西甲和100场法甲比赛,每个周末都有争冠或保级焦点战上演。备受瞩目的亚冠联赛也将在竞彩普及日期间进行,80场小组赛和16场1/8决赛上演。去年广州恒大的强势夺冠极大地鼓舞了中国球迷的信心,今年花费巨资引援的中超四强再次携手出击,上海上港、江苏苏宁、山东鲁能等球队如能有所突破,将让广大国内球迷享受赢球和中奖的双倍欢乐。

继去年开售俄超、墨超、智利甲之后,本赛季竞彩足球游戏将开售韩国职业联赛。竞彩普及日期间,预计将开售80场多韩职、120多场日职、170多场日乙,彩民的“下午茶”菜单更加丰富。此外,挪超、瑞典超、美职、巴西甲、解放者杯等赛事均在3月开始新赛季。从早晨到午夜,从周一到周末,彩民可以全时段参与到竞彩游戏当中。

2016欧洲杯是彩民期待已久的竞猜盛宴,本届欧洲杯首次将参赛球队扩大至24支,从抽签结果揭晓的那一刻起,关于夺冠的猜想从未停止。竞彩将在3月2日欧洲杯倒计时100天之际开售冠军、冠亚军竞猜。

大乐透三千万大奖谜底揭开 三兄妹领走巨奖

3月2日,超级大乐透第16024期开奖,当期全国中出3注一等奖,单注奖金1000万元。幸运的是,这3注大奖全部被我省绍兴彩民揽得,并且中奖彩票出自同一体彩销售网点,更为神奇的是,这三注一等奖分布在三张相同的大乐透彩票上,出票时间只相差几秒钟。

于是大家开始猜测,这是一个人中得还是三个人中得呢?

3月4日,大奖得主领走了巨奖,谜底就此揭开,3000万大奖属于三个人,他们是三兄妹。

据了解,这三兄妹是绍兴本地人,已各自成家立业。三个人有着共同的爱好,就是买彩票。说起“入行”经历,大哥笑着说,是他影响了两个妹妹,因为他参加工作时间较早,手里有闲钱的时候就会去买一些大乐透彩票,经常中一些小奖。久而久之,两个妹妹也受到了他的影响,开始买大乐透了。

“刚开始的时候,我们都是各买各的。”三兄妹在浙江省体育彩票管理中心兑奖大厅接受记者采访时,二姐说到,“后来因为大家各自成家立业,工作也越来越忙,总是忘记,漏掉了很多期。”“是呀,是呀,不知道这里面会不会漏掉了大奖哦。”三妹插嘴道。

因为三兄妹中,二姐的空闲时间比较多,所以她主动承担起购彩任务。每期大乐透开奖之前,她都会到体彩销售网点机选5注大乐透,然后再复制两张相同的。这就是为什么中奖彩票会是三张,而且出票时间只差几秒的原因。

谁也没想到,大奖就这么来了。“其实,我们根本就没想到真的能中到大奖,就是买着玩的。”二姐说到,“知道中奖后,我赶紧给他们两个打了电话,真是太兴奋了。”

关于如何处置这份突如其来的大奖,三兄妹表示都还没想好,先存到银行,再慢慢制定“花钱”计划。

